Nom: ...................... Prénom : ......................

Dimension finie

[1] Soient E un K-ev, n € N* et (z,2q,,2,) € E"

A quelle condition dit-on que la famille (z, xy, -, x,,) est lide?

(2] Soient E un K-ev, n € N* et (x,2q,-+,,) € E".

A quelle condition dit-on que la famille (z,,zy, -, x,,) est libre?

Compléter lorsque que c’est possible :

@ Toute sous-famille d’une famille libre est ...
@ Toute sur-famille d’une famille libre est ...
(<) Toute sous-famille d'une famille liée est ..
(1) Toute sur-famille d'une famille liée est ..

‘ Soit E un K-ev.

A quelle condition E est-il de dimension finie ?

Soient E un K-ev et (uy,...,u,) € EP une famille d’éléments de E.

Qu’appelle-t-on rang de (uy,...,u,) € EP?
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7] Soient F et G deux sous-espaces vectoriels de E, (fi,..., f,) € FP et (gy,...,g,) € G des

bases respectives de F et G.

A quelle condition (f1s5 fps 915+ g,) est-elle une base de E?

8] Compléter :

Soient F et G deux sous-espaces vectoriels d’'un K-ev de dimension finie E. Alors :

9] Soient F = {(z,y) € R?, 2z +y =0} et G = {(z,y) € R*, z —y = 0}.

1) Montrer que F et G sont des sev de R? et en donner une base.
1) Montrer que RZ=F®QG.
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